Труппа «Радуга»



Улыбка дарит радость, смех годы продлевает!

Первое апреля является законным поводом для шуток, смеха и розыгрышей, причем, не только в России. Так пожелаем друг другу как можно чаще смеяться. Ведь, по мнению медиков, смех благотворно влияет на физическое состояние человека, снимает напряжение, понижает кровяное давление, продлевает жизнь. Норвежские врачи считают, что три минуты смеха равны пятнадцати минутам физической зарядки. 1 апреля провели акцию «Подари улыбку миру». Веселитесь на здоровье!





1 апреля провели акцию «Подари улыбку миру». Веселитесь на здоровье!



К празднику, ребята сделали вот такие нарядные колпачки.



Рисование. «Веселый клоун».

7 апреля — Всемирный день здоровья. Ежегодное проведение Дня здоровья стало традицией. Так под девизом «Мы здоровые ребята » в нашей группе прошёл ряд мероприятий, направленных на укрепление здоровья детей.





Утренняя зарядка «Здоровье в порядке. Спасибо зарядке»

Цель: Способствовать пробуждению организма и созданию положительного настроения на день. Способствовать формированию двигательных навыков: ходьбы, бега, прыжков. Развивать умение выполнять упражнения в заданном темпе. Воспитывать у детей привычку к здоровому образу жизни.

Спортивная эстафета посвященная Дню здоровья!







Космос – это интересно!

12 апреля мы отмечаем День космонавтики — один из самых значимых праздников в нашей стране. Это неудивительно, ведь в детстве многие мечтали стать космонавтами и побывать в космосе, а прорыв в исследовании Земли и Солнечной системы, совершенный после первого полета человека в космос, положил начало новой эры — эры освоения Космоса!





Рисование.«Планета Земля».







Родители приняли участие в выставке «Космос».